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Αν και Ισπανός ο επίτροπος X. Αλμούνια, φαίνεται πως γνωρίζει πολύ καλά τη ρήση «η επανάληψη είναι μήτηρ μαθήσεως».

Γι αυτό και δεν κουράζεται να επαναλαμβάνει κάθε φορά που συναντά τον κ. Αλογοσκούφη στις Βρυξέλλες ότι θα πρέπει να 
ληφθούν μόνιμα μέτρα διαρθρωτικού χαρακτήρα, προκειμένου τα έλλειμμα να πέσει και να παραμείνει κάτω από το 3% του 
ΑΕΠ.

Του το επισήμανε και κατά τη διάρκεια του τελευταίου ΕοοΠπ.

Σε απάντησή του στο υπουργείο Οικονομίας «πανηγυρίζουν» ότι την τελευταία διετία το έλλειμμα έχει υποχωρήσει κατά 4,3 
ποσοστιαίες μονάδες.

Μάλιστα, ο κ Αλογοσκούφης είπε ότι από αυτές οι 3,7 μονάδες οφείλονται σε «παρεμβάσεις διαρθρωτικού χαρακτήρα».

Ομως, τα πράγματα δεν είναι ακριβώς έτσι.

Και αυτό δεν το λέμε εμείς, αλλά το Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ), σε πρόσφατη έκθεση του 
οποίου αναφέρεται επί λέξει ότι η βελτίωση της δημοσιονομικής θέσης της χώρας οφείλεται κυρίως στην εξοικονόμηση 
δαπανών που το 2004 είχαν διατεθεί για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, στη μείωση του Προγράμματος Δημόσιων Επενδύσεων και 
στη μείωση των δαπανών για αμυντικούς εξοπλισμούς.

Και δεν φαντάζομαι ότι μπορεί να κατηγορηθεί ένας ανεξάρτητος επιστημονικός φορέας, όπως το ΚΕΠΕ, ότι διακατέχεται από 
αντιπολιτευτικό σύνδρομο.

Με απλά λόγια, λοιπόν, το έλλειμμα έπεσε, γιατί δεν διεξάγεται κάθε χρόνο Ολυμπιάδα στην Αθήνα, γιατί έχουν «ψαλιδιστεί» οι 
δημόσιες επενδύσεις και γιατί οι αμυντικές δαπάνες καταγράφονται και πάλι, όπως και επί κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ κατά την 
ημερομηνία παράδοσης του εξοπλισμού.

Με την αλλαγή του τρόπου υπολογισμού των αμυντικών δαπανών «φούσκωσαν» τα ελλείμματα των παλαιοτέρων ετών ελέω 
απογραφής και με τη νέα αλλαγή «ξεφουσκώνουν».

Οσο για τις παρεμβάσεις διαρθρωτικού χαρακτήρα, ακόμη τις περιμένει ο κ. Αλμούνια.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
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